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IQAC TANGLA COLLEGE, TANGLA 
Students' Academic Audit Form 

Session ……….  

1. Do you access the official website of the college ? 

 
   
2. Are you benefitted by the academic Counselling organised in the college 

before the admission process ? 

 
3. Are you satisfied with the teaching-learning facility of the college ? 

   

4. Are the teachers able to complete the curriculum within the scheduled 
period ? 

 

5. Do you think that the central and departmental library of the college are 
well equipped to cover the course content ?  

 

6. Are you benefitted by the tutorial and digital classes ? 

 

7.  Are you satisfied with the provision of two internal assessments conducted 
by the examination authority ? 

 

7. Do the teachers suggest study materials and references. 

 

9.  Do the teachers organise seminar / group discussion / field trip / home 
assignment / lecture programme ?  

   
 

10. Are you benefitted by the extension activities / career counselling / 
awareness programmes organised by IQAC in the college ?  

  
 

 
Semester  Roll No Signature  …………………………. 
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1. Do you access the official website of the College? 

 

2. Are you benefitted by the academic counseling organized in the College before 
the admission process? 

 

3. Are you satisfied with the teaching-learning facility of the College? 
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4. Are the teachers able to complete the curriculum within the scheduled period? 

 

 
5. Do you think that the central and departmental library of the College is well-
equipped to cover the course content? 

 

6. Are you benefitted by the tutorial and digital classes?  
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7. Are you satisfied with the provision of two internal assessments conducted by 
the examination authority? 

 

8. Do the teachers suggest study materials and references? 

 

9. Do the teachers organize seminar/group discussion/field trip/home 
assignment/lecture programme? 
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10. Are you benefitted by the extension activities/carrier counseling/awareness 
programme organized by IQAC in the college? 
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TANGLA COLLEGE IQAC 

Students' Feedback on Curriculum 
 

1. The curriculum is sufficient to give adequate knowledge of the subject. 

 No response   

2. The prescribed Textbook / reference books are sufficient for understanding of the subject. 

No response 

3. The curriculum provides scope in terms of subject choice 

  
 
Roll No. Year : Signature : 
 
 
 
  

 
 

No response 

4. The curriculum is relevant according to the present day situation. 

 

  
No response 

5. The curriculum provides scope for present day employment 
 

 

No response 

6. The curriculum helps to pursue higher studies. 

 

 
Strongly agree                         No response 
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2. SSS Obtained from Students’ Feedback Report :On Curriculum,2019-20 
 

Student’s feedback on curriculum was collected from 220 students in the session 
2019-20 and verified by the committee. It is found from the analysis that - 

 When the question regarding the curriculum was sufficient to give adequate 

knowledge asked, 41.36% students strongly agreed, 5.45% agreed, 6.36% did not 

agreed and 1.83% did not response. 

 Where the prescribed textbook/reference books sufficient for understanding of the 

students on that question they responded as followers: 42.27% strongly agreed, 

43.18% agreed, 10.91% do not agree and 3.64% did not response. 

 When they were asked whether the curriculum provides scope in terms of subject 

choice they responded as follows: 36.81% strongly agreed 43.64% agreed, 15% did 

not agree and 4.55% did not response. 

 Regarding the question, whether curriculum is relevant according to the present day 

situation students responded as follows: 40.45% strongly agreed, 50.91 agreed, 

6.36% do not agree and 2.28% students did not response. 

 When students were asked that whether the curriculum provide scope for present day 

employment   them to pursue higher studies students, they responded as followers: 

41.36% strongly agreed, 45% agreed, 7.73% did not agree, 5.91% did not response. 

 When students were asked whether curriculum helps to pursue higher studies they 

responded as follows: 35.91% strongly agreed, 43.18% agreed, 12.27% did not agree, 

and 8.64% did not response. 
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1. Syllabus is suitable to the course. 

 

2. Syllabus is need based. 

 

1. Aims and Objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and 
Students 
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4. Course content is followed by corresponding reference materials. 

 
 
5. Sufficient numbers of prescribed books are available in the library. 

 
 
6. The course/syllabus has good balance between theory and application. 
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7. The course syllabus has made me interested in the subject area. 

 
 
8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in 

the subject area. 

 

9. The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers. 
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10. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and 

appropriate. 

 
 

11. Infrastructural facilities, such as teacher’s room/cartels, classrooms, reading 
rooms and toilets are available in the Department. 

 
 
12. Staff canteen is available at the faculty level. 
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13. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all 

units in the syllabus. 

 
 

14. I have the freedom to propose modify, suggest and incorporate new topics in 
the syllabus. 

 

15. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as 
seminar presentations, group discussions and learners participation. 
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16. I have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and 

assessment of students. 

 
 
17. The environment in the department is conductive to teaching and research. 

 

 

18. The administration is friendly. 
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19. The university provides adequate and smooth support for projects and 
research facilities. 

 
 
20. The university provides adequate funding and support to faculty members for 

upgrading their skills and qualifications. 

 

21. Provisions for professional development are non-discriminatory and fair.  
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